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Notulen dagelijkse wrap up [22-03-2021]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

¢ GGD HvB: 2 gevallen met de Braziliaans variant (P.1). Verdere info volgt nog.

e¢ Veel vaccinatie vragen. 1/3 van de vragen gaan over AstraZeneca, 1/3 vragen over richtlijnen
en 1/3 vragen over wanneer 1 of 2 vaccinaties.

e Verder is er een webinar over AstraZeneca?.

e Nieuws: een onderzoek met AstraZeneca in Peru laat goede resultaten zien. Resultaten laten

zien dat het ook goed werkzaam is bij ouderen.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
e¢ RTR: anti-lockdown protesten (Duitsland, Nederland, Oostenrijk, Bulgarije, Zwitserland,

Roemenié, Servié, Polen, Frankrijk en Engeland).
Verder nog een WHO statement met een samenvatting van de conclusies en aanbevelingen
voor AstraZeneca.

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters / inschalingsoverleg Morgen tijdens het RT een update over het

clusteronderzoek op scholen. Waren er 6 die verder

waren uitgewerkt. Verder is transmissie bij kinderen

aan bod gekomen.

Inschalingsoverleg: alle regio’s zitten nog in zeer

ernstig, geen veranderingen daar in. Verder was er een

presentatie van EP| over stand van zaken en van GGD

Zuid Limburg over de Mexicaanse variant die daar is

opgedoken. Ook aanbod gekomen hoe om te gaan met

va rianten. [EXE heeft nog een toelichting gegeven

over een document dat VWS heeft opgesteld over

grootschalig testbeleid & over als je een probleem hebt

in de regio en je een instrument wil inzetten = kijken

naar wat de afwegingen zijn. Veel belangstelling voor

(asymptomatische) kinderen en verspreiding op

scholen.

Zorgvraag Vragen van de inspectie: waarom wij in documenten

niets zeggen over ventielen in maskers. Hier is naar

gekeken en al op geantwoord. Van de week met de

taskforce kijken waar dit in de documenten kan

worden opgenomen.

Liberty EEF hebben vorige week donderdag met de

COA aan tafel gezeten over AZC. Minister is bezig met

wetvoorstel quarantaine verplichting (instroom
asielzoekers is een uitdaging). Samen met

hiermee bezig. Afstemming komende dagen met

Corien voor de puntjes op de i.
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Vanmiddag een vraag over vaccinatie bewijs (ook voor

Cariben). Kijken welke taskforce dit kan oppakken.

App & bron- en

contactonderzoek

Een aantal GGDen zijn weer aan het prioriteren als het

gaat om BCO.

Ventilatie en aerogene

verspreiding

Diagnostiek & testen

(aandachtsgebied)

Meerdere lopende thema’s. Labinf@ct wordt

uitgebracht over midturbinate testen = ligt nog bij

Margreet.

Voorstel inf@ct ligt bijEFover zelftesten.

Vaccinatie Van het weekend/vandaag zijn de eerste uitnodigingen
de deur uit gegaan voor het hoog risico traject.

Neurologie patiénten worden ook door het ziekenhuis

uitgenodigd.

Druk bezig met de communicatie omtrent AstraZeneca.

Defensie: volgorde rijksoverheid wordt aangehouden.
Maar hier zijn nog dingen waar naar gekeken moet

worden.

Points of Entry/ veilige landen Vraag: over reisbubbels. 2 voorstellen zijn voorgelegd

en hier nog geen antwoord op. Kijken of er verder nog

input van ons wordt verwacht.

Van het weekend vraag over een schip over een

draaiboek. Thijs gaat kijken naar een voorstel over

wanneer een melding gedaan moet worden. [Een
IEEEhebben hier nog contact over.

BES/CAS

Zicht op de regio Vanmorgen overleg gehad over webinars. Enerzijds

vanaf de LCI goed aansluiten bij de webinars van GGD

GHOR. Tweede over kennis overbrengen vanuit de LCI

naar GGD artsen toe.

Steeds meer signalen van de GGD dat de rek er echt

wel uit begint te raken. Mensen vallen uit wat een

zorgelijk signaal is. Gemeld tijdens RAC overleg.

Arbo Morgen hebben[EEScn overleg over

zwangeren. Zij hebben gekeken naar de literatuur met

de literatuurgroep.

Communicatie Korte tekst voor de speech van morgen, ziet er goed

uit.

Tekst ontvangen over zelftesten =>BEE
EEF doorsturen om hier inhoudelijk naar te

kijken

Scholen Meekijken met de notitie: delen van gegevens door

scholen aan de GGDen in het kader van BCO.

Gedragsunit

5.1.2i Concept
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4/ Prioriteiten

[J

5/ Bezetting

Arts van dienst (avond): 1" EE 7s.

Voorwacht vaccinatie dienst (avond):

Achterwacht vaccinatie dienst (avond):

Bezetting volgende dag

Arts van de dag: 17%: 2°EF

Voorwacht{en) van de dag:INSEECKECRNN
Vaccinatie voorwacht van de dag:[IEEE
Vaccinatie achterwacht van dag: [EES
EWRS / WHO berichten bijhouden: EEN thuis)

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

Dienstdoende webredacteuren (indien het morgen weekend is):

OMT voorwacht:

OMT achterwacht:

16/ Rondvraag en overig
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